

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму Педіатрія  
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти  
за спеціальністю 228 Педіатрія  
галузі знань 22 Охорона здоров'я  
Української медичної стоматологічної академії*

Проект освітньо-професійної програми (ОПП) Педіатрія створений колективом авторів Української медичної стоматологічної академії щодо вимог нормативно-правової бази розробки та впровадження даного виду документації. Позитивним є те, що програма розроблена за участю зацікавлених сторін: роботодавця (представника закладу охорони здоров'я) та студентки, що дозволить врахувати інтереси та потреби студентської спільноти та реалізувати освітній процес на засадах студентоцентризму.

ОПП Педіатрія створена у відповідності до Закону України «Про вищу освіту», «Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти», затверджених наказом МОН України від 01.12.2016 № 600, Постанови Кабінету Міністрів від 30.12.2015 № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти».

Тісна співпраця із закладами охорони здоров'я дозволить успішно реалізовувати освітній процес за освітньо-професійною програмою Педіатрія та забезпечить випуск компетентних фахівців здатних розв'язувати складні практичні задачі у процесі навчання, що є необхідним для підготовки майбутніх лікарів-спеціалістів у професійній діяльності.

Структуру ОПП викладено логічно. У програмі визначено мету, завдання і зміст, а також загальні та фахові (спеціальні) компетентності відповідно до Національної рамки компетентностей. Послідовність викладення освітніх компонент, план і графік навчального процесу, перелік і обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю

«Педіатрія» щодо забезпечення відповідності програмних результатів навчання потребам та вимогам здобувачів освіти та потенційних роботодавців.

Враховуючи все вищезазначене, можна зробити висновок, що розроблена ОПП відповідає заявленому рівню освіти. Реалізація програми дає можливість сформувати компетентності, необхідні для успішного вирішення професійних завдань у відповідній сфері професійної діяльності, що дозволяє впроваджувати та використовувати її в подальшому з метою підготовки здобувачів вищої освіти галузі знань 22 Охорона здоров'я спеціальності «Педіатрія» на другому (магістерському) рівні.

Директор КМНП «Кременчуцька  
міська дитяча лікарня»



К.Л. Добрик